



省委政法委机关举办党员学习论坛 传达学习全国两会精神

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 3月30日,省委政法委机关举办2018年第一次党员学习论坛,专题传达学习全国两会精神和《中华人民共和国宪法修正案》。

省委政法委员会副书记朱晨指出,这次全国两会主题重大、成果丰硕、影响深远。特别是两会期间,习近平总书记发表了一系列重要讲话,为做好政法工作进一步指明了方向、提供了遵循、注入了动力。机关全体党员干部要切实提高政治站位,按照中央和省委、省委政法委员会的部署要

求,把学习贯彻全国两会精神作为当前的一项重大政治任务,结合“大学习、大调研、大抓落实”行动,组织全体党员干部深入学习讨论,不断兴起学习宣传贯彻的热潮,切实把思想和行动统一到中央决策部署上来。

朱晨强调,学习贯彻全国两会精神,首先要坚定自觉地忠诚核心、维护核心、看齐核心,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真抓好中央、省委政法工作会

议以及全省建设平安浙江工作会议精神,以排头兵的姿态,深入推进平安浙江、法治浙江、过硬政法队伍、智能化建设,为我省“两个高水平”建设作出更大贡献。要带头学习宣传贯彻宪法,切实担负起维护宪法权威、保障宪法实施的职责使命,争当崇尚宪法、践行宪法、捍卫宪法的排头兵。要坚决支持拥护改革,以坚决的态度、严明的纪律,不折不扣落实中央和省委关于深化机构改革的决策部署,确保思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减。

朱晨要求,要主动作为,积极创新,扎

实做好当前各项重点工作。要全面加强委机关党员干部思想政治建设、素质能力建设和纪律作风建设,大力培育和弘扬“忠诚、为民、担当、高效、清正、自律”的机关文化,不断提升机关干部的政治定力、履职能力、纪律约束力,切实增强机关整体活力和战斗力,确保圆满完成各项工作任务。

省委政法委员会副书记翁钢粮参加学习论坛,省委政法委员会政治部主任朱巧湘传达全国两会精神。浙江大学光华法学院教授余军作宪法修正案辅导讲座,委机关、省法学会机关党员代表作交流发言。



乌镇“香市”

昨天,乌镇的庙会上正举行“踏白船”传统水上竞技活动。“踏白船”竞赛的目的是为了祈求蚕桑丰收。由于行船速度快,摇橹的过程中发出嗒吧嗒吧的声音,故称“踏白船”。

临近清明,桐乡市乌镇开启传统的“香市”盛会,为市民和游客呈现踏青青春、蚕花会、清明美食、民间戏曲、踏白船等众多特色民俗活动,让人们在春暖花开之际,感受江南古镇春季特色民俗之美。

新华社 徐昱 摄

省人大常委会修订浙江宪法宣誓办法 将各级监察委有关人员纳入宪法宣誓范围

见习记者 陈毅人

本报讯 宪法宣誓是国家工作人员履行国家赋予职责的重要仪式。3月31日上午,省十三届人大常委会第二次会议表决通过修订后的《浙江省组织实施宪法宣誓制度办法》(以下简称办法),并决定从当天起正式实施。办法规定,我省各级人大以及县级以上各级人大常委会选举或任命的国家工作人员,以及地方各级人民政府、监察委员会、人民法院、人民检察院任命的

国家工作人员,在就职时应当公开进行宪法宣誓。

浙江省人大常委会代表与选举任免工作委员会有关负责人介绍,浙江省自2015年7月实行宪法宣誓制度以来,依法组织开展宪法宣誓活动,对于激励和教育国家工作人员忠于宪法、遵守宪法、维护宪法,加强宪法实施,弘扬宪法精神,发挥了积极作用。“为贯彻落实党的十九大、十九届二中全会和十三届全国人大一次会议精神,适应深化国家监察体制改革的需要,进一

步完善宪法宣誓制度,弘扬宪法精神、彰显宪法权威,对我省实施办法及时作出适当修改是必要的。”该负责人表示。

修改后的宣誓誓词如下:“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

为适应国家监察体制改革的新情况,办法将地方各级监察委员会有关人员纳入

宪法宣誓范围,在有关条款中增加与监察委员会有关的内容。

办法贯彻2017年10月1日起施行的《中华人民共和国国歌法》有关要求,在第九条第二款中增加“宣誓仪式应当奏唱中华人民共和国国歌”的规定。

此外,办法规定,县级以上地方各级人民代表大会选举的本级人民检察院检察长,经上一级人民代表大会常务委员会批准,进行宪法宣誓,宣誓仪式由本级人民代表大会常务委员会主任会议组织。

律企联
中小企业免费法律咨询平台

分手机知怀孕,厕所里分娩 水果刀割脐带,致婴儿死亡
22岁姑娘涉嫌过失致人死亡罪被公诉